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　先
日
実
施
し
た
「
広
報
紙
お
よ
び
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ン
ケ
ー
ト
」
の
結
果
を
ま
と
め
ま

し
た
の
で
報
告
し
ま
す
。
な
お
、
紙
面
の
都
合
上
、
一
部
の
み
の
掲
載
に
な
り
ま
す
。
詳
細

は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。

　今
回
実
施
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
で
い
た
だ
い
た
ご
意
見
を
貴
重
な
資
料
と
し
て

活
用
し
、
今
の
時
代
に
合
っ
た
広
報
紙
な
ら
び
に
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
で
き
る

よ
う
、
実
施
し
て
い
き
ま
す
。

実際に手に取り紙面を
確認できる広報紙の割
合が非常に多い。パソ
コンやスマートフォン
では文字が小さかった
りアクセス方法が不明
などの理由が想定され
る。

　市役所の仕事に興味を持っている大学生2人がインターン
実習に訪れました。
　普段、あまり広報紙に馴染みがない2人。実際に紙面を作
成してもらい、広報紙の印象やどうしたら同世代や多くの
人に読んでもらえるかなど、意見を聞いてみました。

広報紙を何で見ている？

▲安中市でインターン実習を行った野﨑さん（左）と堀口さん（右）
広報紙
88％

スマートフォン
5％

パソコン
4％

未回答
3％

広
報
紙
お
よ
び
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　
　ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
報
告
し
ま
す

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た

市ホームページの役割
として、情報を得たい
ときに必要な情報を提
供できることが重要。
そのためには、検索機
能の充実やシンプルな
作りが必要。

どのくらい市ホームページ見る？

ときどき見る
52％

まったく見ない・
未回答
14％

頻繁に見る
15％

あまり見ない
18％

広報紙と市ホームペー
ジがほぼ同じ割合。加
えて、登録者に配信す
るメール配信サービス
で情報を得ている人も
一定数いる。ひとつに
偏ることなく、均一に
情報を届けることが重
要。

情報は何で得ている？

広報紙
28％

市ホームページ
24％

その他
18％

公式SNS
11％

メール配信
サービス

19％

持ち運びに便利でどこ
でも閲覧できるスマー
トフォンやタブレット
が半分以上を占めてい
る。

市ホームページは何で見る？

回 答 数：279件　　実施期間：令和4年8月1日（月）～8月31日（水）

ご意見ありがとうございました　（意見の多かったもの、一部同意見をまとめて掲載）

今の広報紙ってどう思う

今回いただいたご意見を資料のひとつとして、

令和5年度中に「広報紙」と「市ホーム
ページ」のリニューアルを予定しています！
詳細は、今年度中に広報紙でお知らせします。

広報あんなか と 市ホームページ

リニューアルします

大学生にも聞いてみました

・市内の飲食店のおすすめ情報、頑
張っている企業などの紹介
・市内の週末お出かけ情報、近場で
簡単に子どもが遊べる情報
・イベント情報を一覧にし、一元化
されたものがあるとわかりやすい

こんな記事が読みたい
【広報紙】
・文字をもう少し大きく、横書き希望
・世代別の情報を分けてほしい
・調べたいものがすぐ出てきたら
もっと便利

【市ホームページ】
・知りたい情報ページへの行き方が
わかりづらい
・リアルタイムでの更新

改善してほしい
・見てみたくなるような魅力的な記
事を期待します
・若い人はデジタル配信でも全く問
題ない、紙の削減や印刷代の削減
につながる
・申請時に必要なものの一覧がある
と便利。広報紙にコラムが増える
ともっと読者が増える

自由意見

スマートフォン・
タブレット

52％
パソコン

36％

未回答・その他
12％

これまでは主に写真を見るという印象でした！でも今回じっくりと見て、求人情報や災害時の対策み
たいに、ためになる情報がたくさん載っていて印象も変わりましたね。

表紙が大切かなと思います。7月号は安政遠足の表紙で目を引きました。YouTubeのサムネイルみた
いな感じで、若者をターゲットにした表紙を作ってみたいです。
掲載内容は、市内には外国籍の人もいるので、多言語を使った紙面とか、小さな子でもわかるような
ページを作ると、あまり読まなかった人にもアプローチできるかなぁ…。
お得情報やクーポンもいいですね！読んでくれる人が増えそうだなと思いました。

私は、同年代や馴染みのある人が載っていたり、自分に関係があると読みたいなと思います。成人式
が特集された号は手に取った覚えがあります。例えば母校の「今」と「昔」を比較して歴史を掲載す
るのもおもしろいかも。
税金とか保険とかの情報は、将来的には必要になるけど、知識のない人でも読みやすい構成にしたい
です。

「母が読むもの」って感じで。母から〇〇が「全国大会行くんだってよー」って教えてもらったり…。
実際に読むと内容が難しい！私にとって身近じゃない情報ばかりであまり興味がわきませんでした。

インターンおつかれさま～
大学生が持つ広報紙の第一印象ってどう？

もし、広報紙を作るとなったらどう作る？
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